
MŠ KLUBÍČKO - informace pro rodiče 
Oddělení předškoláci – Frogs 

 
 

 
 
 
 
 

Informativní schůzka pro rodiče - čtvrtek 28. 8. 2025 ve 14.30 hod.  

 Schůzka se bude konat ve třídě Frogs (prosíme bez přítomnosti dětí).  

 Rodiče s sebou přinesou všechny věci (viz seznam níže) a vyplněné dokumenty, které jim budou zaslány  
18. 8. 2025. 

 

První den v MŠ - pondělí 1. září 2025 

 Nástup do školky je v pondělí 1. září 2025 od 7.00 do 7.55 hod.  

 Děti je možné vyzvednout po obědě v čase 12.45 hod. nebo odpoledne v době 14.00 - 15.55 hod.  
 

Stravování  

 Zajišťuje kompletně jídelna sousední střední školy Akademie Hotelnictví a Cestovního ruchu 
(https://www.hotelova-skola-plzen.cz/jidelna/). 

 Stravu je nutné zajistit poslední týden v srpnu, tj. 25. – 29. srpna 2025, v době od 8 do 12 hod.  
V kanceláři vedoucí jídelny je nutné vyplnit přihlášku, zakoupit čip (150 Kč) a pořídit podepsanou 
klíčenku na čip, který zůstane ve školce.  

 Bližší informace tel. 774 513 336. 

 Internetové objednávání obědů na www.strava.cz. Heslo a informace dodá provozní jídelny. 

 Týdenní jídelní lístek je k dispozici na nástěnce a na www.strava.cz.  
 

Informace ohledně chodu MŠK – Školní řád. 

 https://www.sml.cz/materska-skola-klubicko/legislativa-msk 
 

Věci, které je nutné obstarat (prosíme vše PODEPSAT) a přinést na informativní schůzku 28. 8. 2025: 

 penál vybavený 2x obyčejnou tužkou (silnou trojhrannou) a pastelkami (silnými trojhrannými), které jsou 
důležité pro nácvik správného držení tužky  (ořezávátko děti nepotřebují, máme školkové ) 

 staré velké dospělácké tričko na výtvarnou činnost (prosíme o tričko, nikoli zástěru) 

 6 x balení papírových kapesníčků (v krabičce vytahovací) 

 180 Kč (za plastový hrneček se školkovou značkou, který si děti na konci školního roku odnesou domů 

 klíčenku na krk (pro čip na obědy, podepsanou) – děti, které loňský rok navštěvovaly MŠK, už mají čip  
u nás ve třídě  

 šanon A4 2 cm (Žabičkové portfolio) - šanon můžete společně s dětmi ozdobit oblíbenými nálepkami, který 
má dítě rádo. 

 
 
 
 
 
 
Věci, které je nutné obstarat (prosíme vše PODEPSAT) a přinést první školkový den 1. 9. 2025: 

 přezůvky (prosíme bačkory nebo sandály, nikoliv pantofle, aby děti měly pevnou a zdravou oporu 
pro nohu) 

 sportovní boty a převlečení na ven (oblečení, které se může ušpinit) 

 náhradní oblečení (pro případy nehody, polití apod., včetně ponožek a spodního prádla) 
     (v šatně mají děti na uložení těchto věcí připravenou „školkovou“ látkovou tašku) 

 

S pozdravem a přáním krásného léta Vám a Vašim rodinám  
Alena Bubeníková (alena@ms-klubicko.cz) - třídní učitelka Frogs. 
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